

## **ОГОЛОШЕННЯ**

### **про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### **1. Планована діяльність**

АТ «Фармак» планує здійснити реалізацію проекту «Пункт зберігання палива для потреб АТ «ФАРМАК», розташованого за адресою: вул. Чорноморська, 4 в Оболонському районі м. Києва» з метою задоволення потреб підприємства в паливі та проекту «Встановлення технологічного обладнання в будівлі літ.Л, розташованої за адресою: м. Київ, вул. Чорноморська, 4» з метою створення оновленого складу спирту етилового.

Проектом «Встановлення технологічного обладнання в будівлі літ.Л, розташованої за адресою: м. Київ, вул. Чорноморська, 4» передбачено організацію спиртосховища закритого типу, площею 250 м<sup>2</sup> в існуючій окремо стоячій одноповерховій будівлі габаритами 55х13 м. Спиртосховище передбачає розміщення схеми зберігання 54 м<sup>3</sup> етилового спирту (два робочих збірника спирту  $V_{роб}=27\text{м}^3$ , та один аварійний збірник спирту  $V_{роб}=27\text{м}^3$ ). Приймання та відпуск спирту передбачено автоматизованою системою за допомогою насосів по герметичним трубопроводам, під'єднання до автоцистерн відбувається за допомогою спеціальних шлангів з системою надійного швидкоз'ємного підключення CAMLOCK. Вимірювання спирту буде здійснюватися за допомогою сертифікованих мірників. На місці, де розташовувався склад спирту, буде організовано склад для двоярусного зберігання матеріалів.

Вентиляція приміщень спиртосховища запроектована припливно-витяжна з механічним спонуканням. Підготовка вентиляційного повітря буде проводитися за допомогою прямоточних припливних вентиляційних установок, які розміщуються біля будівлі.

Річна потреба в спирті етиловому складає 1650 м<sup>3</sup>.

Проектом «Пункт зберігання палива для потреб АТ «ФАРМАК», розташованого за адресою: вул. Чорноморська, 4 в Оболонському районі м. Києва» передбачається спорудження трьох наземних резервуарів: два резервуари місткістю по 25 м<sup>3</sup> кожний та один резервуар місткістю 30 м<sup>3</sup> для зберігання дизельного пального.

Резервуари будуть обладнані приймально-роздавальними патрубками, дихальними, замірними пристроями, патрубками під рівноміри. Відпуск дизельного пального в паливні баки автотранспортних засобів передбачається паливороздавальною колонкою на один пістолет продуктивністю 130 л/хв з насосом у вибухозахищеному виконанні.

Максимальний рівень заповнення кожного резервуару буде складати 95% від повного об'єму. Загальний об'єм зберігання пального складає 80 м<sup>3</sup>. Річний вантажообіг палива – 800 м<sup>3</sup>.

На випадок аварійних ситуацій для безперебійного забезпечення електроенергією майданчика передбачено встановлення дизель-генератора номінальною потужністю 250 кВА.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК»

код згідно з ЄДРПОУ – 00481198

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

Місцезнаходження юридичної особи: 04080, м. Київ, Подільський район, вул. Кирилівська, 63, тел. (044) 239-19-40, (044) 496-87-87, електронна адреса: farmak@farmak.ua

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), місцезнаходження: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел: (044) 466-64-15, електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua, контактна особа: Брущенко Ганна Євгенівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, зокрема частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться \_\_\_\_\_

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться \_\_\_\_\_

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), місцезнаходження: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел: (044) 466-64-15, електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua, контактна особа: Брущенко Ганна Євгенівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел: (044) 466-64-15, електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua, контактна особа: Брущенко Ганна Євгенівна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 428 аркушах

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. АТ «Фармак» за адресою: м. Київ, вул. Кирилівська (Фрунзе), 74, з 12.01.2023 у приміщенні центральної прохідної, у період з понеділка по п'ятницю з 08.00 до 15.00. Контактна особа: Нелюб Наталія Віталіївна, провідний інженер з охорони навколишнього середовища, e-mail: n.nelub@farmak.ua, тел. (067) 464-98-49.

2. Київська міська рада за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 36, з 12.01.2023 у період з понеділка по п'ятницю з 09.00 до 15.00, e-mail: kmr@kmr.gov.ua, тел. (044) 202-70-64.

3. Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація за адресою: м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 16, з 12.01.2023 у період з понеділка по п'ятницю з 09.00 до 15.00. Контактна особа: Долішня Марина Олександрівна, завідувач сектору з питань екології, тел. (044) 413-75-15.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)